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2 Base: total de entrevistados 

EVALUACIÓN GENERAL DE LA GESTIÓN DE EVO MORALES 
Haciendo un balance global, Usted diría que la gestión del gobierno de Evo Morales es … GUIADA.  
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EVALUACIÓN GESTIÓN DE EVO MORALES POR ÁREAS 
Le voy a mencionar algunas áreas de gobierno para que me diga cómo evalúa la gestión del presidente Evo Morales en esas áreas.  

Le pido que para evaluar las áreas de gestión utilice esa misma escala de 1 a 6, en la que 1 es “Muy mala” y 6 es “Muy buena”.   
Si no tiene una opinión formada, dígamelo. … Respuesta única guiada 
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SENSACIONES SOBRE LA SITUACIÓN NACIONAL 
¿Cuál de las siguientes palabras describe mejor su sensación respecto a la situación actual del país?... Respuesta única guiada. 	
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LOS BONOS SOCIALES SON 
IMPRESCINDIBLES PARA 
GARANTIZAR UNA VIDA 

DIGNA DE LOS QUE 
MENOS TIENEN 

LOS BONOS SOCIALES 
HACEN QUE LA GENTE SEA 

VAGA 

OPINIÓN SOBRE LOS BONOS SOCIALES 
 ¿Con cuál de las siguientes frases esta más de acuerdo? Respuesta única guiada 
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LA NACIONALIZACIÓN DE 
SECTORES ESTRATÉGICOS 

ES POSITIVA PARA LA 
ECONOMÍA 

LA NACIONALIZACIÓN DE 
SECTORES ESTRATÉGICOS 

ES UN FRENO PARA EL 
DESARROLLO DEL PAÍS 

OPINIÓN SOBRE LA NACIONALIZACIÓN DE 
SECTORES ESTRATÉGICOS 

 ¿Con cuál de las siguientes frases esta más de acuerdo? Respuesta única guiada 

51.0%	 15.2%	 33.8%	



7 Base: total de entrevistados 

EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO DE ACTORES SOCIALES 
A continuación quisiera que valore el desempeño en el trabajo que realizan algunos actores por el bien del país utilizando una escala en la que 1 es 

“Muy malo” y 6 es “Muy bueno”. … Respuesta única guiada 
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Conocimiento 

Saldo 
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IMAGEN DE CANDIDATOS A PRESIDENTE 
Quisiera que me diga ahora qué opinión tiene de estas personas que voy a mencionarle. Si no la conoce o no tiene una opinión formada de la persona,  

por favor dígamelo. Para comenzar, ¿qué opinión tiene usted de... (ENC. LEER PRIMER DIRIGENTE), diría que es positiva o negativa? Respuesta única guiada 

EVO MORALES CARLOS MESA ÓSCAR ORTIZ 

Imagen Positiva             Imagen Negativa              No lo conoce             No sabe/No contesta  
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SENTIMIENTOS HACIA LOS CANDIDATOS 
Quisiera que me diga ahora qué palabra describe mejor a los candidatos a presidente ¿Qué palabra describe mejor lo que  

para Ud. representa a…? … Respuesta única guiada 
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3.5%	 5.4%	
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27.4%	

Podría	votarlo	 Nunca	lo	votaría	 No	sabe/	No	contesta	

TECHO ELECTORAL EN PRIMERA VUELTA 
Pensando en las elecciones para presidente de este año, podría indicarme por favor para cada uno de los precandidatos que le voy a leer sí podría 

llegar a votar por ellos para Presidente o sí nunca votaría por ellos. Comencemos, ¿Podría llegar a votar o nunca votaría por…? …GUIADA 

EVO MORALES CARLOS MESA ÓSCAR ORTIZ 
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EXPECTATIVAS SOBRE QUIÉN SERÁ EL PRÓXIMO PRESIDENTE 
Independientemente de sus preferencias, ¿quién cree que será el próximo Presidente de Bolivia? Respuesta única guiada 
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¿Quién será el próximo Presidente? 

% de VOTANTES de CADA candidato que no cree que 
su candidato vaya a ganar	

% de Votantes desesperanzados 

10.7% 

39.8% 

64.9% 

76.9% 

89.9% VÍCTOR HUGO 
CÁRDENAS 

FÉLIX PATZI 

ÓSCAR ORTIZ 

CARLOS MESA 

EVO MORALES 



12 Base: total de entrevistados 

INTENCIÓN DE VOTO: PRIMERA VUELTA 
¿Si los candidatos fueran los que están en la tarjeta, por quién votaría con mayor probabilidad para  

PRESIDENTE DE BOLIVIA en las elecciones de octubre de 2019? GUIADA 
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•  Universo de estudio: Población mayor de 18 años en 
todo el territorio nacional habilitada para votar en su 
lugar de residencia. 

•  Tipo de estudio:  Cuantitativo, realizado a través de 
encuestas cara a cara en hogares. 

•  Diseño muestral: Probabilístico multietápico, 
representativo del universo. Muestra estratificada por 
departamento. En cada departamento se escogieron las 
ciudades más importantes representando a la población 
urbana, y se seleccionaron poblaciones rurales 
aleatoriamente. A su vez, en cada ciudad se realizó una 
selección aleatoria de barrios, luego de manzanas y 
posteriormente de hogares. Finalmente, la selección de 
entrevistados se realizó controlando cuotas de sexo, edad, 
nivel socioeconómico.  

•  Ponderación de resultados: Se diseñó una muestra no 
autoponderada. Para el análisis de los datos agregados, 
los datos fueron ponderados para asignarle a cada distrito 
un peso proporcional al del parámetro poblacional 

•  Tamaño de la muestra: 2.000 casos totales efectivos. 

•  Control de calidad: Todas las etapas de la 
investigación se desarrollan cumpliendo estándares 
internacionales de  calidad para la investigación de 
opinión pública. Revisión del 100% de los cuestionarios, 
supervisión in situ del 20% y supervisión telefónica por 
terceros del 10% de cada encuestador. 

•  Margen de error: El margen de error par el total de la 
muestra oscila entre +/- 0,9% y +/- 2,2%, de acuerdo a la 
dispersión de la distribución, con un 95% de intervalo de 
confianza.  

•  Fecha de trabajo de campo: 10 de septiembre al 03 de 
octubre de 2019. 

•  Equipo CELAG: Alfredo Serrano / Gisela Brito / Sergio 
Pascual / Leandro Caruso. 

FICHA TÉCNICA 


